

## TÁRGYMUTATÓ

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. május 30-án tartott ülésének jegyzőkönyvéhez

- 4/2019. (V. 30.) Önk.rend.** Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásáról
- 32/2019.(V.30.) Önk.hat** Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2018. évi ellenőrzési tevékenység bemutatásáról, az ellenőrzések tapasztalatairól, értékeléséről, javaslatairól, azok hasznosulásáról.
- 33/2019.(V.30.) Önk.hat.** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás
- 34/2019.( V.30.) Önk.hat.** Felszabadulás utcai és Kossuth utcai járdák felújításának támogatása iránti pályázat
- 35/2019.(V.30.) Önk.hat.** Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018.évi beszámoló jelentése

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. május 30-i üléséről.

Jelen vannak: *Fekete József* polgármester  
*Kübekháziné Gyuris Éva* alpolgármester  
*Pápai Mátvás* képviselő

Igazoltan távol:  
*Fodor Melinda* képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:  
*Dr. Gácsi Zoltán* jegyző  
*Kópiás Ferencné* gazdálkodási ügyintéző

**Fekete József:** Köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a gazdálkodási ügyintézőt. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. Kérdezte, hogy a napirendet érintően van-e valakinek észrevétele, más javaslata? Amennyiben nincs, kérte a képviselőket, hogy szavazzanak. Megállapította, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1. Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról beszámoló.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester (írásbeli)
2. Előterjesztések.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester  
Dr. Gácsi Zoltán jegyző
3. Egyéb.

### I.NAPIREND

Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról beszámoló.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester (írásbeli)

**Fekete József:** A 2018. évi gazdálkodásról szóló beszámoló írásos anyagát minden képviselő megkapta. Megkérte a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a napirendhez kapcsolódó szóbeli kiegészítését tegye meg.

**Kópiás Ferencné:** Klárafalva Községi Önkormányzat eredeti költségvetési rendeletének kiadási és bevételi előirányzatának fő összege 151.190 e Ft volt 2018. februárban, ehhez képest a módosított előirányzat 134.093 e Ft-ra változott. Tárgyévben a tényleges teljesítés a bevételi oldalon 133.999 e Ft-ban, a kiadási oldalon 102.947 e Ft-ban realizálódott 2018. december 31-ig.

Az elemi költségvetésben szereplő tételekhez képest a csökkenés oka, hogy még nem bíralták el a Vidékfejlesztési Programra benyújtott pályázatokat, amelyeket beterveztünk.

A bevétel növekedések főképp állami támogatásból származnak. Az önkormányzat sikeresen pályázott önkormányzatok rendkívüli támogatására. Az igényelt összegnek csak 82 %-át utalták át a központi költségvetésből 3.524 e Ft értékben. Ezt a támogatást az államháztartási szektoron belül működési célú átadott pénzeszközök fedezetére kaptuk.

Átmeneti ivóvíz ellátás javításának finanszírozására 2018-ben sem volt lehetőségünk igényt benyújtani. Áthidaló megoldásként Makó Város Önkormányzata pályázott a környező települések nevében az egészséges ivóvíz konténer üzemeltetésének ki nem egyenlített tartozásaira. Az év utolsó napjaiban érkezett a hír, hogy Makó Város részéről 2018-ban ugyanerre a célra beadott rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem részben volt sikeres. Átadott pénzeszköz formájában a központi költségvetés támogatja az egészséges ivóvízellátás költségeit, de nem a teljes kiadást, csupán annak 80 %-át. Ez a mérlegben a dologi kiadások kötelezettségei között szerepel. A kifizetés 2019-ben realizálódott.

Szociális tűzifa juttatásra 657 e Ft értékben nyert el támogatást az önkormányzat, amelyből 33 rászoruló támogatása valósult meg. A szociális célú tűzifa 2017. évi kiegészítő támogatása keretében 14 fő részére 133 e Ft értékben, továbbá téli rezsicsökkentés támogatása címen 48 fő számára egyenként 12 e Ft értékű tűzifa utalvány juttatását biztosította az állami költségvetés. Ezen támogatások egy részét a 2019-es költségvetésből fogjuk kifizetni, mert az erdőgazdálkodók a szerződésben rögzítették, hogy a tűzifát csak a következő évben tudják kiszállítani.

A feladatalapú finanszírozás keretében 1 fő részére a bérkompenzációt, a falugondnoki szolgálathoz kapcsolódóan szociális és kiegészítő ágazati pótlékhoz való hozzájárulást biztosította a központi költségvetés a többlet finanszírozás során.

2018-ban 570 Ft/adag egységáron finanszírozta az állam a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetését, melyet azok a családok igényelhetnek, ahol hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek élnek, és ezt a lehetőséget a szülők igénylik. 2018. évben 496 adag ételt osztottunk ki.

Szintén természetbeni ellátás jogcímen 29 rászoruló gyermekek részesült két alkalommal Erzsébet utalvány formájában állami támogatásban az önkormányzaton keresztül 184.500 Ft értékben.

Közfoglalkoztatási programban átlagosan 7 fő vett részt a tárgyév folyamán, akiknek bérét és járulékait az állam finanszírozta. Emellett foglalkoztatással kapcsolatos eszköztámogatásra is sikeresen nyújtottunk be kérelmet, melyet 638 e Ft-tal támogatott a Csongrád Megyei Kormányhivatal Járási Foglalkoztatási és Fogyasztóvédelmi Főosztálya.

Központi költségvetésből felhalmozási célú támogatást nyertünk „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018.” jogcímen 14.954 e Ft összegben, melyet 2019-ben fogunk elkölteni, megtoldva a 15 %-os kötelezően vállalt önerővel. A megnyert összegből a községben a Felszabadulás utca és a Kossuth utca egy részén a töredezett beton és aszfalt járda felújítása fog megtörténni térkö burkolattal és járdaszegélykövel. Ezen túl a Kossuth és Rákóczi utca kereszteződésében a kikátyúsodott burkolat újra aszfaltozása, valamint a Kossuth utcán burkolt árok felújítása valósul meg. Ezzel folytatjuk az előző évi programban megkezdett munkálatokat. A befolyt támogatás összege a költségvetési maradvány között található.

A kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű önkormányzati fejlesztése című projekt 2017-ben kedvező elbírálásban részesült, melynek kivitelezését a 2018-as költségvetési évre halasztottuk. Ennek keretében 1.250 e Ft-os állami támogatásból a köztemető belső útjának és a ravatalozó előtti balesetveszélyes burkolatának felújítása valósult meg.

Tárgyévben a TOP-4.1.1. számú pályázaton még 2017. évben 30.500 e Ft-ot nyertünk az egészségház felújítására, amely 2018. évben elkészült. Az orvosi rendelő és a védőnői ellátás épületének energetikai felújítása után napelemek kerültek telepítésre, a korábbi gáz helyett elektromos filmfóliás fűtési rendszer valósult meg. Az épületet külső hőszigeteléssel, látták el, nyílászárókat cseréltek, új belső hidegburkolatot kapott, kifestették az épületet kívül, belül. Az udvart térburkolattal, akadálymentes bejárással, új kerítéssel adták át a kivitelezők. Orvosi műszerek és informatikai eszközök beszerzésére is sor került a felújítás során.

Ez a projekt elvileg 100 %-os támogatottságú, de az Államkincstártól kapott összeget 4.128 e Ft-tal az önkormányzat saját forrásaiból kellett kiegészíteni az építőipari költségek emelkedése miatt.

2018-ban a TOP-5.3.1. konzorciumi pályázat is nyert, a „Helyi identitás és kohézió erősítése a Tisza és a Maros közén” című közös projekt megvalósítására Klárafalva 3.000 e Ft-ot kapott, melyet közművelődési tevékenységre és eszközök beszerzésére fordítottunk. 2018-ban 893 e Ft-ot költöttünk erre a feladatra. A maradék 2.107 e Ft a 2019-es költségvetési évben kerül felhasználásra és a költségvetési maradvány egy részét képezi.

Kormányzati funkcionkénti bontásban a bevételek alakulása a 2. mellékletben figyelhető meg.

A kiadások csökkenése az eredeti előirányzathoz képest a 4. sz. mellékletben látható. ennek többek között az az oka, hogy nem került még elbírálásra a Leader pályázat, melyet a faluház energetikai felújítására adtunk be, továbbá a Vidékfejlesztési program keretében benyújtott útfelújítás és gépbeszerzés nem került megvalósításra.

Az előző évről áthúzódó önkormányzati fejlesztések 2017. pályázatban nyert összegből, plusz a 15 %-os önerőből megtörtént a járdafelújítás.

Felhalmozásra összesen 52.807 e Ft-ot költöttünk 2018-ban, ebben benne van a Felszabadulás utcai járdafelújítás, az egészségház felújítása, a temető ravatalozó előtti járdafelújítása, a 2017-es évről áthúzódó önkormányzati hivatali épület energetikai felújítása. Nagy értékű beruházás: multifunkciós nyomtató beszerzése a TOP-5.3.1 projekthez.

A kisértékű tárgyi eszközök között szerepel gépek vásárlása a zöldterület gondozásához, könyvtárba számítástechnikai eszközök beszerzése, padok a buszmegállóba, kerékpártároló az önkormányzati épület elé, valamint az elromlott, de szükséges eszközök pótlásának költsége.

A takarékos gazdálkodásnak köszönhetően hitel felvétele nélkül sikerült a módosított költségvetést megvalósítani.

Összességében a mérleg fő összege az előző évhez képest a beruházások miatt nőtt 33.828 e Ft-tal.

Követelésállományunk is nőtt, ebben a helyi adók kintlévősége jelentős. A mérlegben ki kell mutatni a tárgyévet követő évi közhatalmi bevételekből adódó előírást is, ami torzítja a december 31-i időállapotnak megfelelő követelésállományt.

A tárgyév végén a kötelezettségek csökkentek az előző évi állományhoz képest. Ennek jelentős és lejárt határidejű része az ivóvíz konténer működtetésének költsége, amelyet a 2019-es átvett pénzeszközből fogunk kiegyenlíteni.

A pénzkészlet a 2017. december 31-i összeghez képest nőtt, ebben benne van a kötelezettségvállalással terhelt fejlesztési támogatások fedezete, melyet a következő évben fogunk megvalósítani.

Összességében elmondható, hogy a 2018-as évben is jellemző volt az önkormányzat gazdálkodására az alacsony bevételek mellett a kötelező feladatok megfelelő színvonalon történő ellátása, a takarékos és felelős gazdálkodás, továbbá törekvés a fejlesztési célok megvalósítására.

**Fekete József:** Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület a Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

**Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2019. (V. 30.) Önkormányzati rendelete**

**Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó  
zárszámadásáról**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, illetve az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§-ának rendelkezése alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben az önkormányzat gazdálkodása vonatkozásában meghatározott feladatok ellátása érdekében az alábbiak szerint fogadja el az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást.

**1.§.**

(1) A képviselő-testület a többször módosított 2/2018. (II. 15.) önkormányzati rendeletével megállapította 2018. évi költségvetésének végrehajtását:

**133.998.631 Ft bevétellel**

**102.947.048 Ft kiadással**

**31.051.583 Ft költségvetési maradvánnyal**

jóváhagyja.

- (2) Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi zárszámadási rendeletében
- a költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege, felhalmozási bevételek és kiadások egyenlege, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege szerinti bontásban az 1. melléklet,
  - bevételeit a 2. melléklet,
  - a helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak 2018. évi támogatása jogcímenként a 3. melléklet,
  - a kiadásokat kiemelt előirányzatonként a 4. melléklet,
  - az ellátottak pénzbeli juttatásait jogcímenként az 5. melléklet,
  - az egyéb működési célú kiadásokat jogcímenként a 6. melléklet,
  - a tartalékok kimutatásának teljesítését a 7. melléklet,
  - az önkormányzat mérlegét a 8. melléklet,
  - részesedések adatait a 9. melléklet,
  - vagyonkimutatását a 10. melléklet,
  - pénzeszközök változását a 11. melléklet,
  - európai uniós forrásból finanszírozott projektek kimutatását a 12. melléklet tartalmazza.

**2. §.**

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) Kihirdetve: 2019. május 30. napján.

(3) Egyidejűleg a Klárafalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II. 15.) Önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezi.

**Fekete József:** A napirendhez kapcsolódva a képviselő-testületnek el kell fogadnia a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló Éves Ellenőrzési Jelentést és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést. Megkérte a jegyzőt, hogy a Belső Ellenőrzési Jelentéshez kapcsolódó szóbeli előterjesztését tegye meg.

**Dr. Gácsi Zoltán:** A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendeletre figyelemmel Makó Városi Önkormányzat jegyzője a belső ellenőrzési egység útján éves ellenőrzési jelentést készít, melyet legkésőbb a tárgyévét követő év március 20. napjáig a belső ellenőrzési társulásban érintett települési önkormányzat jegyzőjének megküld. Ennek megfelelően a Makói Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését önkormányzatunk részére jóváhagyásra megküldte. A Makói Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa elfogadta a 2018. évre vonatkozó jelentést.

Klárafalva vonatkozásában a kis és nagy értékű tárgyi eszközök beszerzése, nyilvántartása, könyvvezetése tárgyában folyt vizsgálat a 2018. december 17-től 2018. december 28-ig terjedő időszakban.

Az ellenőrzés típusa: rendszer ellenőrzés

Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt,

- hogy az önkormányzat rendelkezik-e a jogszabályokban kötelezően előírt pénzügyi – számviteli szabályzatokkal, mint pl. Számviteli politikával, Eszközök és források értékelési szabályzatával, Leltározási és leltárkészítési szabályzattal, Számlarenddel, stb.,
- a kis és nagy értékű tárgyi eszközök bevételezése naprakészen megtörténik-e, és az ezekről vezetett nyilvántartás rendelkezésre áll-e,
- az önkormányzat szabályozta-e az analitikus nyilvántartások vezetésének módját, gyakoriságát, dokumentálási formáját, zárlati feladatok (egyeztetések) rendszerességét,
- a főkönyvi könyvelés, az analitikus nyilvántartások és a mérleg adatainak egyezősége fennállt-e, az egyeztetés tényét hitelt érdemlően, írásban dokumentálták-e.

A belső ellenőri jelentés nem tárt fel jelentős problémát.

**Fekete József:** Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki Makói Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület a Makói Kistérség Többcélú Társulása éves összefoglaló ellenőrzési jelentését egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

### **32/2019.(V.30.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2018. évi ellenőrzési tevékenység bemutatásáról, az ellenőrzések tapasztalatairól, értékeléséről, javaslatairól, azok hasznosulásáról.

## **H A T Á R O Z A T**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Makói Kistérség Többcélú Társulás Belső Ellenőrzési Társulása által elkészített és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 56.§ (8) bekezdése alapján előterjesztett, a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló Éves

Ellenőrzési Jelentést és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselőtestület felhívja a polgármestert, hogy intézkedjen:

- az Éves Ellenőrzési Jelentés és az Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentés ellenőrzési megállapításainak, tapasztalatainak Klárafalva Községi Önkormányzat gazdálkodásában való érvényesítése érdekében.

**Határidő:** éves jelentés elfogadását követően

**Felelős:** Fekete József polgármester

**A határozatról értesítést kapnak:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 3./ Gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 4./ Belső Ellenőrzési Csoport vezetője, Makó
- 5./ Irattár

**Fekete József:** A napirendhez kapcsolódóan meg kell tárgyalni a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló beszámolót. Az írásos anyagot minden képviselő megkapta.

Megkérte a jegyzőt, hogy a napirendhez kapcsolódó szóbeli kiegészítését tegye meg.

**Dr. Gácsi Zoltán:** Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a és a Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 86/2014. (XII.02.) önkormányzati határozattal elfogadott „Módosított Megállapodás közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról” 5./ d, pontja alapján Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének el kell fogadnia a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését és a költségvetés végrehajtására vonatkozó zárszámadást.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-a alapján a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal székhely önkormányzata, Kübekháza Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelete tartalmazza (11. számú melléklet) a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi bevételi és kiadási előirányzatait 101.317.099 Ft főösszeggel.

Az év során többször került módosításra a Közös Hivatal költségvetése, évközben kapott állami támogatás, pályázati támogatás, községek támogatása, illetve közhatalmi bevételek miatt, így a 2018. évi költségvetés módosított bevételi és kiadási előirányzata 107.034.472 Ft-ra módosult.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadása a Kübekháza Községi Önkormányzat zárszámadási rendelete részét képezi, amelyet a mellékelt határozati formában Klárafalva Községi Önkormányzatának is jóvá kell hagyni.

A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadásának főbb számai a következők:

MEGNEVEZÉS	BEVÉTELEK	KIADÁSOK
Eredeti előirányzat	101.317.099 Ft	101.317.099 Ft
Módosított előirányzat	107.034.472 Ft	107.034.472 Ft
<b>Teljesítés</b>	<b>107.034.472 Ft</b>	<b>102.750.656 Ft</b>
Teljesítés/Mód. ei. %-ában	100,00 %	96,00 %
<b>Költségvetési maradvány</b>	<b>4.283.816 Ft</b>	

**Fekete József:** Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket.

Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadást egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

### 33/2019. (V.30.) önkormányzati határozat

**Tárgy:** Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadás

## HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-ra és a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodást módosító 86/2014. (XII.02.) önkormányzati határozatra figyelemmel, az alábbiak szerint elfogadja a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadását:

I.

### BEVÉTELEK:

adatok Ft-ban

	Rovat	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat 2018.12.31.	Teljesítés 2018.12.31.
<b>I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>					
<b>I.1. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK</b>					
I.1.1.	B1	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	1 805 263	1 805 263
I.1.1.1.	B16	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (cofog: 016010)	0	1 805 263	1 805 263
I.1.2.	B3	Közhatalmi bevételek	0	330 000	330 000
I.1.3.	B4	Működési bevételek	0	19 019	19 019
I.1.4.	B6	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0
Működési bevételek összesen:			0	2 154 282	2 154 282
<b>I.2. FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK</b>					
I.2.1.	B2	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0
I.2.2.	B5	Felhalmozási bevételek	0	0	0
I.2.3.	B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0
Felhalmozási bevételek összesen:			0	0	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>			<b>0</b>	<b>2 154 282</b>	<b>2 154 282</b>
<b>II. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>					
II.1.	B813	Költségvetési maradvány (cofog: 018030)	6 000 000	6 359 838	6 359 838
II.2.	B816	Irányítószervi támogatás (cofog: 018030)	95 317 099	98 520 352	98 520 352
II.2.1.		• Állami támogatás	80 736 240	80 736 240	80 736 240
II.2.2.		• Bérkompenzáció	0	874 653	874 653
II.2.3.		• települések hozzájárulása összesen	14 580 859	15 775 859	15 775 859



II.2.3.1.		➤ Kübekháza (35 %)	4 961 026	5 379 276	5 379 276
II.2.3.2.		➤ Tiszasziget (39 %)	5 528 000	5 994 050	5 994 050
II.2.3.3.		➤ Ferencszállás (14 %)	2 390 910	2 558 210	2 558 210
II.2.3.4.		➤ Klárafalva (12 %)	1 700 923	1 844 323	1 844 323
II.2.4.		• ASP rendszer bevezetése miatti támogatás	0	593 600	593 600
II.2.4.		• Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása	0	540 000	540 000
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>			<b>101 317 099</b>	<b>104 880 190</b>	<b>104 880 190</b>
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>			<b>101 317 099</b>	<b>107 034 472</b>	<b>107 034 472</b>

**KIADÁSOK:**

adatok Ft-ban

	Rovat	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat 2018.12.31.	Teljesítés 2018.12.31.
<b>I.KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK</b>					
<b>I.1.MŰKÖDÉSI KIADÁSOK</b>					
<b>I.1.1.</b>	<b>K1</b>	<b>Személyi juttatások</b>	<b>78 989 035</b>	<b>82 457 343</b>	<b>78 593 325</b>
I.1.1.1.	K1	Személyi juttatások (cofog: 011130)	0	80 981 242	77 117 224
I.1.1.2.	K1	Személyi juttatások (cofog: 016010)	0	1 476 101	1 476 101
<b>I.1.2.</b>	<b>K2</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>	<b>14 628 064</b>	<b>15 251 332</b>	<b>15 202 488</b>
I.1.2.1.	K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (cofog: 011130)	0	14 958 099	14 909 255
I.1.2.	K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (cofog: 016010)	0	293 233	293 233
<b>I.1.3.</b>	<b>K3</b>	<b>Dologi kiadások</b>	<b>7 700 000</b>	<b>9 006 198</b>	<b>8 635 244</b>
I.1.3.1.	K3	Dologi kiadások (cofog: 011130)	0	8 895 932	8 524 978
I.1.3.2.	K3	Dologi kiadások (cofog: 016010)	0	110 266	110 266
I.1.4.	K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0
I.1.5.	K5	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0
Működési kiadások összesen:			101 317 099	106 714 873	102 431 057
<b>I.2.FELHALMOZÁSI KIADÁSOK</b>					
I.2.1.	K6	Beruházások	0	319 599	319 599
I.2.2.	K7	Felújítások	0	0	0
I.2.3.	K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0
<b>KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>			<b>101 317 099</b>	<b>107 034 472</b>	<b>102 750 656</b>
<b>II.FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>					
II.1.	K9	Finanszírozási kiadások	0	0	0
<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>			<b>101 317 099</b>	<b>107 034 472</b>	<b>102 750 656</b>
<b>MARADVÁNY:</b>					<b>4 283 816</b>

**Pénzeszközök változása**

2018.12.31.

(adatok ezer Ft-ban)

	Megnevezés	Előző időszak 2017.12.31.	Változás	Tárgy-időszak 2018.12.31.
1.	Lekötött bankbetétek	0		0
2.	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	22 940		208 225
3.	Forintszámlák	6 255 734		3 814 008
4.	Devizaszámlák	0		0
5.	<b>Összesen</b>	<b>6 278 674</b>		<b>4 022 233</b>

**Vagyonkimutatás**  
**2018.12.31**  
**(adatok ezer Ft-ban)**

Megnevezés	2017.12.31.	2018.12.31.
<b>A) Nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
I. Immateriális javak		
II. Tárgyi eszközök		
1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok		
2. Gépek, berendezések, felszerelések, járművek		
3. Tenyészállatok		
4. Beruházások, felújítások		
5. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése		
III. Befektetett pénzügyi eszközök		
1. Tartós részesedések		
2. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok		
3. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése		
IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök		
<b>B) Nemzeti vagyonba tartozó forgóeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
I. Készletek		
II. Értékpapírok		
<b>C) Pénzeszközök</b>	<b>6 278 674</b>	<b>4 022 233</b>
I. Lekötött bankbetétek		
II. Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	22 940	208 225
III. Forintszámlák	6 255 734	3 814 008
IV. Devizaszámlák		
<b>A mérlegben szereplő eszközökön kívüli eszközök:</b>		
1. Használatban lévő kisértékű tárgyi eszközök bruttó értéke (korlátozottan forgalomképes vagyon)	<b>407 916</b>	<b>659 569</b>

A Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadása beépül Kübekháza Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendeletébe.

**Határidő:** 2019.05.31.

**Felelős:** Dr. Gácsi Zoltán jegyző

## II.NAPIREND

Előterjesztések.

Előterjesztő: Fekete József polgármester

Dr. Gácsi Zoltán jegyző

**Fekete József:** A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. pont a, b, és c, pontja szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

A pályázati célok között szerepel többek közt az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása, a pályázati alcélok között: belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető. A támogatás maximális mértéke a pályázó adóerő-képessége alapján a fejlesztési költség 85%-a.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. május 31.

A képviselő-testület támogató hozzájárulása esetén az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, Klárafalva, Felszabadulás utca 89/6 hrsz-ú, a Kossuth u. 189/1 és 189/2 hrsz-ú járda felújítását, korszerűsítését céloznánk meg, melynek költségvetési igénye 17.646.920 Ft, melyből támogatási igényünk 14.999.882 Ft lenne. A fejlesztéshez 2.647.038 Ft mértékű önerő biztosítása szükséges. Javasolta a pályázat benyújtását.

Kérte a képviselőket, mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

**Fekete József:** Amennyiben hozzászólás nincs, kérte a képviselőket, aki támogatja, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a kizárólagos tulajdonában álló, Klárafalva, Felszabadulás utca 89/6 hrsz-ú, a Kossuth u. 189/1 és 189/2 hrsz-ú járda összesen 17.646.920 Ft költségvetésű felújításával, térkő burkolat készítésével kapcsolatosan 14.999.882 Ft mértékű támogatás iránti igénnyel, valamint támogatja a polgármester felhatalmazását a támogatási igény benyújtásához szükséges nyilatkozat megtételére, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

#### **34/2019.( V.30.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Felszabadulás utcai és Kossuth utcai járdák felújításának támogatása iránti pályázat

### **HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. mellékletének II. 2. pont c) pontjában – „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” - foglaltakra figyelemmel az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, Klárafalva, Felszabadulás utcai 89/6 hrsz-ú, a Kossuth utcai 189/1 és 189/2 hrsz-ú járda burkolatának 17.646.920 Ft költségvetésű felújításával kapcsolatosan 14.999.882 Ft mértékű támogatás iránti igény bejelentéssel kíván élni.

A Képviselő-testület a fejlesztéshez 2.647.038 Ft mértékű önerőt biztosít az Önkormányzat 2019. évi és 2020. évi költségvetésében és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásához szükséges, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1), (3)-(4) bekezdései, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 75.§ (2) bekezdése szerinti nyilatkozatot az Önkormányzat képviseletében aláírja.

**Határidő:** 2019. május 31.

**Felelős:** Fekete József polgármester

#### **Határozatról értesítést kap:**

- 1./ Fekete József polgármester
- 2./ dr. Gácsi Zoltán jegyző
- 3./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző,
- 4./ Magyar Államkincstár, Szeged
- 5./ Irrattár

**Fekete József:** A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdésének előírása alapján: „A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.” A Tűzoltó-parancsnokság a 2018. évi beszámoló jelentését önkormányzatunk részére megküldte.

A beszámoló szerint a 2018. év legfontosabb katasztrófavédelmi célkitűzései, feladatai:

- Az illetékességi területükön valószínűsíthető katasztrófa-kockázatok folyamatos beazonosítása, felmérése és értékelése.
- Tevékenyséjük törvényekben, jogszabályokban főigazgatói és igazgatói intézkedésekben és utasításokban foglaltak szerinti végrehajtása.
- A járási és helyi védelmi igazgatási rendszer hatékony működtetésének támogatása.
- A veszélyhelyzetek megelőzése érdekében a társadalmi támogatottság növelése.
- A tűzoltási és műszaki mentési, valamint a polgári védelmi tevékenységek, mint rendeltetésből adódó alapfeladatok maradéktalan, magas szintű ellátása.
- A közbiztonsági referenci rendszer felügyelet melletti eredményes működtetése.
- Az önkéntes tűzoltó egyesületek felügyeleti ellenőrzése, a járási, valamint települési önkéntes mentőszervezetek munkájának segítése, részükre gyakorlatok szervezése, ezen szervezetek pályázati lehetőségeinek támogatása.
- A közösségi szolgálat katasztrófavédelmen belüli teljesítésének széleskörű, eredményes és hatékony végrehajtása.
- A létesítményi tűzoltóságokhoz, illetve önkéntes tűzoltó egyesületekhez újonnan felvételt nyerttűzoltók alapfokú, illetve a már ezen szervezetekben tevékenykedők tűzoltás-vezetői képzésének megszervezése és megvalósítása.
- A lakosság élet-és vagyonbiztonságának szavatolásához szükséges megelőzési és kárelhárítási stratégia kialakítása.
- A kárelhárítási feladatok ellátását biztosító magas szintű képzettséggel rendelkező állomány és technikai felszereltség biztosítása.
- A Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (a továbbiakban: Szegedi KvK )tűzvédelmi, iparbiztonsági és polgári védelmi hatósági munkájának elősegítése.
- A katasztrófavédelmi műveletek során történő beavatkozások hatékonyságának növelése.
- Fokozott figyelmet kell fordítani az állomány egészségügyi állapotának megőrzésére, fizikai állóképességének fejlesztésére.

A fenti célok elérésére a tervezett feladatokat a vezetői munkatervekben meghatározott módon végrehajtották.

Összességében kijelenthető, hogy a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság teljesítette a 2018. évre vállalt célkitűzéseit. Hatékonyan támogatta az illetékességi területen működő önkormányzatok védelmi igazgatási feladatait, és megfelelően biztosította a működési terület lakosságának élet-és vagyonbiztonságát.

2019. évben is folytatni kívánják a saját állomány, a működési területen lévő létesítményi tűzoltóságok, illetve önkéntes tűzoltó egyesületek tagjainak kiképzését, felkészítését, a köteles polgári védelmi szervezetbe beosztott állomány, valamint az önkéntes mentőszervezet tagjainak képzését, gyakoroltatását.

Kérte a képviselőket, aki a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018.évi beszámoló jelentését elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018.évi beszámoló jelentését egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

## 35/2019.(V.30.) önkormányzati határozat

Tárgy: Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018.évi beszámoló jelentése

### HATÁROZAT

Kláralfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2018.évi beszámoló jelentését. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság együttműködő munkájáért.

A beszámoló jelentés a határozat mellékletét képezi.

#### **A határozatról értesítést kap:**

- 1./ Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság Galiba Gábor tő. alezredes, tanácsos, Szeged
- 2./ Fekete József polgármester, Helyben
- 3./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 4./ Irattár

**Fekete József:** Tájékoztatásul elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretében két pályázat került benyújtásra: "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című pályázati felhívásra a faluház felújítására, valamint "Orvosi eszköz" beszerzésére irányuló pályázat. A pályázatokkal összefüggésben hiánypótlási felhívás is érkezett, melyeknek azóta az önkormányzat eleget tett.

Tájékoztatásul elmondta, hogy az I. világháborús emlékmű kivitelezési munkái megkezdődtek. Simor Márton szobrászművésszel kötött felhasználási szerződés alapján önkormányzatunknak biztosítania kell az alapozás, térburkolás előkészítését és kivitelezését, a kész alkotás helyszínre szállítását és bedaruzását. A Művész az elfogadott modell kivitelezését a kihelyezéssel együtt 2019. június 30-ra vállalta. Az átadás időpontja még bizonytalan, egyeztetést igényel.

Tájékoztatásul elmondta, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére kiírt Vidékfejlesztési Program a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” elnevezésű konzorciumi pályázat (Tiszasziget, Ferencszállás és Kübekháza településekkel együtt) támogatásban részesült. A pályázati felhívás 1. célterületén belül, a külterületi helyi közutak fejlesztésére, a Kláralfalva külterület 023/1 és 023/2 hrsz-ú utak felújítására, a pályázati felhívás 2. célterületén belül önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek – 1 db YTO SG-404 fülkés traktor – beszerzésére pályáztunk.

A Kláralfalva külterület 023/1 és 023/2 hrsz-ú utak felújítása érdekében 2019. május hónapban helyszíni bejárásra került sor. A bejáráson részt vett Ferenczi Ferenc Tiszasziget polgármestere, mint a konzorcium vezetője. A pályázathoz árajánlatot adó vállalkozó szerint a megnövekedett árak miatt a pályázatban szereplő munka kivitelezés csak műszaki tartalom csökkentésével férne bele az eredeti költségvetésbe, azonban azt kérelmezni kell az Irányító Hatóságtól. Amennyiben a módosításhoz nem járulnak hozzá, a támogatást vissza kell fizetnünk, mivel a kivitelezéshez többletforrást biztosítani nem tudunk, a megnövekedett költségeket vállalni nem tudjuk.

Mivel nem volt több észrevétel, kérdés, megköszönte a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárta.

  
**Fekete József**  
polgármester



  
**Dr. Gácsi Zoltán**  
jegyző